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- Adoption du procès-verbal du conseil municipal du 14 mars 2024 ; 
 
 

 

- Présentation des dispositifs de sécurité et prévention mis en place par la Ville de Dumbéa ; 
 
 

 
 

- NOTE EXPLICATIVE DE SYNTHESE EXAMINEE PAR LA COMMISSION REVISION DU PLAN 
D’URBANISME DIRECTEUR LE MERCREDI 3 AVRIL 2024 : 

1. Validation du projet de révision du Plan d’Urbanisme Directeur (PUD) de la Ville de Dumbéa et habilitation 
donnée au maire à saisir la province Sud pour son approbation. 

 
 
 

- NOTES EXPLICATIVES DE SYNTHESE EXAMINEES PAR LA COMMISSION RESSOURCES ET MOYENS 
LE JEUDI 4 AVRIL 2024 : 

2. Autorisation donnée au Maire à lancer la procédure d’appel d’offres pour l’achat de fournitures administratives 
des services de la Ville de Dumbéa pour les années 2025-2026 et à signer le ou les marché(s) 
correspondant, ainsi que leurs avenants éventuels ; 

 
3. Autorisation donnée au Maire à lancer la procédure d’appel d’offres et signer le marché de service relatif à la 

location d’équipements d’impressions et de reprographies et de sa maintenance, ainsi que ses 
avenants éventuels ; 

 
4. Autorisation donnée au Maire à signer la convention de moyens et d’actions avec la SPL « Agence 

d’attractivité Sud Tourisme » et ses avenants éventuels ; 
 
5. Appel à projets « Plan 5000 équipements - Génération 2024 » pour l’année 2024 - Approbation des projets 

ville de DUMBEA – Autorisation donnée au Maire de solliciter une subvention afférente à ces projets auprès 
de l’Agence national du Sport (ANS) ; 

 
6. Approbation du règlement intérieur du cimetière ; 
 
7. Fixation du régime indemnitaire des policiers relevant de la filière sécurité des communes de NC et de leurs 

établissements publics. 

- NOTES EXPLICATIVES DE SYNTHESE EXAMINEES PAR LA COMMISSION DEVELOPPEMENT DURABLE 
DU TERRITOIRE LE MERCREDI 3 AVRIL 2024 : 

8. Portant incorporation et classement dans le domaine public communal et modification de plusieurs voies des 
Zones d’Aménagement Concerté de Dumbéa-Sur-Mer et de Panda et autorisant le maire à intervenir aux actes 
de transfert de propriété desdites voies ; 

 
9. Autorisant le Maire à engager les procédures d’acquisition, d’incorporation et de classement dans le domaine 

public communal des lots de voirie, réseaux et espace vert du lotissement « Entre Deux Mers » ; 
 
10. Autorisant la vente aux enchères publiques, le don ou la destruction de matériels réformés ; 
 

      ORDRE DU JOUR 
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11. Autorisation donnée au Maire à lancer la procédure d’appel d’offres et à signer le marché public de travaux 
relatif à l'aménagement du cheminement modes doux section Koutio-Apogoti, ainsi que leurs avenants 
éventuels ; 

 
12. Autorisation donnée au Maire à lancer la procédure d’appel d’offres et signer le ou les marchés publics de 

services relatifs à l’entretien courant des réseaux d’eaux pluviales du domaine public et à l’entretien des réseaux 
et ouvrages d’assainissements des équipements publics de la Ville de Dumbéa - Années 2025 et 2026, ainsi 
que leurs avenants éventuels ; 

 
13. Autorisation donnée au maire à lancer la procédure d'appel d'offres et à signer les marchés publics relatif au 

renouvellement en technologie LED du parc d'éclairage public de la ville de Dumbéa ; 
 
14. Autorisation donnée au maire à lancer la procédure d'appel d'offres, à signer les marchés publics à la réalisation 

d'un Quai d'Apport Volontaire (QAV Sud) ainsi que leurs avenants éventuels, et à signer la demande 
d'autorisation pour la réalisation d'une Installation Classée Protection de l'Environnement (ICPE) ; 

 
15. Autorisation donnée au Maire à lancer la procédure d’appel d’offres et à signer le ou les marché(s) public(s) 

relatif(s) aux travaux d’aménagement de la base vie du Centre de Secours de la Ville de DUMBEA, ainsi que 
leurs avenants éventuels ; 

 
16. Autorisation donnée au Maire à lancer la procédure d’appel d’offres et à signer le ou les marchés publics de 

services relatifs à la propreté urbaine de la Ville de Dumbéa - Années 2025 et 2026, ainsi que leurs avenants 
éventuels ; 

 
17. Autorisation donnée au Maire à signer une convention avec l’éco-organisme TRECODEC, pour la mise en 

œuvre de la Redevance Elargie des Producteurs (REP) concernant la filière des déchets d’emballage sur la 
Ville de Dumbéa, ainsi que leurs avenants éventuels. 

 
18. Autorisation donnée au Maire à signer avec l’Etat la convention de financement fonds mobilités actives pour 

les aménagements du projet continuité Mode doux Erudits Apogoti. 
 

- NOTES EXPLICATIVES DE SYNTHESE EXAMINEES PAR LA COHESION SOCIALE, ACTION 
EDUCATIVE ET CITOYENNETE LE MERCREDI 3 AVRIL 2024 : 

19. Autorisation donnée au Maire à signer l'avenant au contrat d'affermage relatif à la gestion du Centre 
Aquatique Régional de Dumbéa (CARD) Guy VERLAGUET ; 

 
20. Approbation du choix du délégataire pour la DSP pour la gestion et l'animation du golf de Dumbéa, 

autorisation donnée au maire à signer le contrat de DSP correspondant ainsi que ses éventuels avenants 
et portant modification sur la grille tarifaire 2024 ; 

 
21. Autorisation donnée au Maire à verser une subvention au Comité de Jumelage, exercice 2024 ; 

 
22. Autorisation donnée au Maire à verser une subvention au Conservatoire de Musique et de Danse de la 

Nouvelle-Calédonie et signer la convention relative à l’organisation de cours d’enseignement musical sur 
la commune de Dumbéa, ainsi que ses éventuels avenants – exercice 2024 ; 

 
23. Attribution des subventions de fonctionnement aux associations de parents d’élèves (APE) des 

établissements scolaires publics de la Ville de Dumbéa – année 2024 ; 

 
24. Attribution de subventions aux écoles publiques de la Ville de Dumbéa - Exercice 2024 ; 

 
25. Attribution de subventions à divers associations et organismes. 
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